
 
 

Verbale della Seduta Consiliare         
del 16 dicembre 2021 

 
L’anno 2021, il giorno 16 del mese di dicembre, alle ore 14.00, si è riunito 

presso la Sede del COA nel Palazzo di Giustizia il Consiglio dell’Ordine 

degli Avvocati di Tivoli, su convocazione epistolare via pec del Presidente e 

del Segretario, per esame e determinazioni sul seguente ordine del giorno: 

 
1. Approvazione verbale della adunanza del 7.12.2021 
2. Determinazioni amministrative 
3. Eventuali e varie 

 
nelle persone degli Avvocati: 
 
Avv. David Bacecci Presidente presente 

Avv. Antonio Todero Consigliere Tesoriere presente  

Avv. Lamberto De Angelis Consigliere presente 

Avv. Roberta Panattoni Consigliere presente 

Avv. Narcisa Stoinoiu Consigliere presente   

Avv. Anna Rubino Consigliere presente 

Avv. Fabiola Salvati Consigliere presente in collegamento da remoto 

Avv. Monica Rossi Consigliere presente 

Avv. Teresa Caiazza Consigliere presente 

 
 Terminata l’assemblea degli iscritti, il Presidente, verificato che tutti i 
Consiglieri sono stati regolarmente convocati, che sussiste il quorum 
previsto dalla L.247/12, che tutti i Consiglieri presenti da remoto sono 
visibili ed identificabili a video, dà inizio alla adunanza. Stante l’assenza del 
Consigliere Segretario avv. Lelli viene nominato quale Segretario f.f. l’avv. 
Narcisa Stoinoiu. 
 
 

1. Approvazione verbale della adunanza del 7.12.2021 

Il Consigliere Segretario f.f. dà lettura del verbale della adunanza del 
7.12.2021. Il COA approva all’unanimità 



 
 
 

2. Determinazioni amministrative 

 

Il COA, sentita la relazione del Consigliere istruttore e valutata la sussistenza 
dei requisiti di legge per l’accesso al beneficio, delibera l’ammissione delle 
seguenti istanze di patrocinio a spese dello Stato, come da separato atto: 
- prot. A 6565 del 7.12.2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Panattoni 
- prot. A 6656 del 13.12.2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Panattoni 
- Prot. A 6564 del 30/11/2021 presentata da - omissis – Cons Istr. Avv. 

Rubino 
- Prot.A6562 del 7.12.2021 presentata da - omissis – Cons. Istr. Caiazza 
- Prot. A 6633 del 13.12.2021 presentata da - omissis – Cons. Istr. Caiazza 
- Prot. A 6242 del 23/11/2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Salvati; 
-  Prot. A 6388 del 29/11/2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Salvati; 
-  Prot. A 6486 del 02/12/2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Salvati; 
-  Prot. A 6733 del 16/12/2021 presentata da - omissis - Cons. Istr. Salvati; 
- Prot. A 6463 del 01/12/2021 presentata da - omissis – Cons Istr. Avv. 

Stoinoiu 
- Prot. A 6628 del 10/12/2021 presentata da - omissis – Cons Istr. Avv. 

Stoinoiu  
- Prot. A 6696 del 15/12/2021 presentata da - omissis – Cons Istr. Avv. 

Stoinoiu 
- Prot. 6525-2021 del 06.12.2021 presentata da - omissis Cons. Istr. Avv. 

Marco Mampieri 
- Prot. 6588-2021 del 09.12.2021 presentata da - omissis Cons. Istr. Avv. 

Marco Mampieri 
- Prot. 6695-2021 del 15.12.2021 presentata - omissis Cons. Istr. Avv. 

Marco Mampieri 

ll COA delibera il rigetto delle seguenti istanze di patrocinio a spese dello 
Stato come da separato atto: 
- Prot. 6270-2021 del 23.11.2021 presentata da - omissis per mancata 

integrazione documentale - Cons. Avv. Marco Mampieri 
-  Prot. A 5388 del 14/10/2021 presentata da - omissis – Cons Istr. Avv. 

Rubino – rigetto per mancata integrazione documentale 
 

In relazione alla richiesta prot. A 6564 del 07/12/2021 presentata da - omissis 
vi è rinuncia - Cons Istr. Avv. Rubino  

Istanz 

PSS 

Istanze PSS 



 
 
Vista l’istanza Prot. A6732 del 16.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6731 del 16.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6714 del 15.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6700 del 15.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6560 del 07.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6561 del 07.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6670 del 14.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6671 del 14.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
Vista l’istanza Prot. A6668 del 14.12.2021 
presentata dall'Avv. - omissis per la permanenza nell’elenco Unico dei 
Difensori di ufficio, il Coa, valutata la sussistenza dei requisiti (Cons. Istr. 
Avv. Monica Rossi), esprime parere favorevole e dispone l’invio al CNF. 
 
Vista l’istanza prot. A 6641 del 13.12.2021 della dott. ssa - omissis per la 
cancellazione dal registro dei praticanti, il COA, stante l’assenza di 
procedimenti disciplinari in corso, delibera la cancellazione come da 
separato atto. 
 

 

In 
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registro 
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Vista la nota prot. A 6684 del 14.12.2021 con la quale il COA di Roma 
comunica l’avvenuta iscrizione nell’albo degli avvocati di Roma dell’avv. - 
omissis, il COA delibera la cancellazione come da separato atto. 
Vista la nota prot. A 6737 del 16.12.2021 con la quale il COA di Roma 
comunica l’avvenuta iscrizione nell’albo degli avvocati di Roma dell’avv. - 
omissis, il COA delibera la cancellazione come da separato atto. 
 
Vista l’istanza prot.A 6742 del 16.12.2021 del dott. - omissis per l’iscrizione 
nell’albo degli avvocati, il COA, vista la documentazione e le 
autocertificazioni prodotte, delibera l’iscrizione come da separato atto. 
Stante quanto sopra il COA, delibera la cancellazione del medesimo dal 
registro dei praticanti come da separato atto 
 
 
Vista l’istanza prot.A 6724 del 14.12.2021 della dipendente - omissis per 
usufruire di n.1 giorno di ferie nella giornata del 16 dicembre 2021, il COA 
prende atto 
 
 
Vista la richiesta Prot. n. A4248 del 15.07.2021 presentata dall’Avv. - 
omissis di rilascio di parere di congruità sugli onorari relativi all’attività 
professionale giudiziale e stragiudiziale prestata in favore della sig.ra - 
omissis; vista la comunicazione inviata alla medesima in data 2.08.2021 e 
ritirata il 6.08.2021; vista la richiesta di sospensione sino al 30.11.2021 
dell’esame dell’istanza avanzata dall’Avv. - omissis; vista la formale 
rinuncia all’emissione del parere di congruità avanzata da quest’ultima il 
9.12.2021; sentita la relazione del Consigliere Avv. Roberta Panattoni, il 
COA ne delibera l’archiviazione. 
 
 
Il Cons. Stoinoiu riferisce che è pervenuta comunicazione prot. A6596 del 
9.12.2021con la quale il CDD di Roma ha inviato una segnalazione nei 
confronti dell’avv. - omissis, erroneamente inviato al CDD invece che al 
COA competente. Il COA demanda al Consigliere Segretario di svolgere gli 
incombenti di cui all’art. 11 Regolamento CNF n.2/2014. 
Il Cons. Stoinoiu riferisce che è pervenuta dall’Ordine degli Avvocati di 
Roma la comunicazione prot. A6665 del 14.12.2021 dell’avvenuto invio al 
CDD di segnalazione disciplinare nei confronti dell’avv. - omissis, iscritto 
presso l’Ordine di Tivoli. Il COA prende atto. 
Il Cons. Stoinoiu riferisce che sono pervenuti, con prot. A6537 e A6538 del 
6.12.2021, esposti dei signori - omissis nei confronti dell’avv. - omissis e 
successivi allegati prot. A6572 e A6574 del 7.12.2012; rileva che essi hanno 
ad oggetto i medesimi addebiti contenuti nelle deduzioni inviate in data 
11.11.2021 in relazione alla richiesta di parere di congruità presentata 
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dall’avv. - omissis. Il COA, rilevato che, a seguito di quanto contenuto nelle 
predette deduzioni è stata aperta la pratica disciplinare n. 21/2021 già inviata 
al CDD, demanda al Cons. Segretario di inviare gli esposti e i successivi 
allegati al CDD quale seguito della pratica già inviata. 
 
 
Vista l’istanza prot. A6440 del 30.11.2021 dell’Avv. Stab. - omissis per 
essere iscritto nella Sezione Speciale dell’albo degli avvocati di Tivoli in 
qualità di avvocato stabilito, vista altresì l’istanza prot. A6616 del 
10.12.2021 con la quale il medesimo rinuncia alla richiesta di iscrizione 
di cui sopra, il COA, prende atto che non vi è luogo a provvedere. 

 

 
 

3. Varie ed eventuali 
 

Il Consigliere De Angelis rappresenta che nel 2022 occorre rinnovare 
l’aggiornamento professionale biennale per i mediatori iscritti all’ODM del COA 
di Tivoli ed in merito riferisce di aver già preso contatti con l’Ente formatore 
Accademia Nazionale del Diritto con sede in Roma al fine di programmare il 
corso di aggiornamento nel mese di febbraio 2022, distribuito in 3 eventi della 
durata di 6 ore cadauno, per un totale di 18 ore come prescritto dalla normativa 
di riferimento. 
Il programma, le date ed il costo del corso saranno comunicate ai mediatori 
iscritti non appena definiti. 
 
Viene esaminato il preventivo di Visura Spa afferente il rinnovo della 
convenzione triennale dei servizi di casella di posta elettronica certificata 
pec@pecavvocatitivoli.it destinata agli iscritti Prot. 664 5del 13.12.2021. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti l’offerta pec standard al costo di 
€ 7,00 + IVA per ciascun iscritto a carico del COA di Tivoli. 
 
Viene esaminato il preventivo dell’impresa Tecnoheating con sede in Villanova 
di Guidonia del 15.12.2021 di € 300,0 per la manutenzione di n.6 condizionatori 
del COA di Tivoli. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti detto preventivo. 
 
 
Alle ore 15,50 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
 

Il Presidente                                    Il Segretario  f.f.                                                                          
Avv. David Bacecci                                          Avv.Narcisa Stoinoiu                                                                                                        

 







 


